

来自世界各地的正义之声



坎培拉特区议员凯瑞.塔克和学员一起走完了SOS之旅的最后一段



美国新泽西州通过决议谴责迫害法轮功，嘉奖参加紧急救援步行的法轮功学员



来自多伦多、蒙特利尔的十一名步行呼吁紧急救援的法轮功弟子到达国会山时受到国会议员、教授、渥太华市议员、非政府组织、学生组织、法轮功学员和支持者们的热烈欢迎。



加州吉尔罗依(Gilroy)市市长托马斯.斯宾格陪着步行的学员们走了四、五个街区的路程。



来自美国各地的数千名法轮功学员星期四聚集在首都华盛顿的国会大厦前举行新闻发布会,美国国会威尔斯通等六名参议员,多名众议员和一些非政府组织也参加了这次集会并发了言。他们呼吁社会各界共同努力,阻止中国对法轮功的继续镇压。



波兰总统告诉SOS 步行学员Maria 他支持法轮功, 并祝SOS全球救援步行成功



2001年10月10日下午美国政界,学术界,宗教界和非政府组织等美国各界代表人士在华盛顿DC美国国家媒体俱乐部召开了“中国国家恐怖主义:对法轮功的迫害”研讨会。一致谴责中国江氏邪恶集团镇压法轮功这一国家恐怖主义行为。



瑞典国家副首相琳娜.耶姆.瓦琳7月18日亲临记者招待会谴责江泽民集团的镇压暴行



欧洲议会议员Marco Panella先生和学员在大使馆前



著名人权律师、教授、国会议员考特勒先生参加使馆前静坐声援法轮功



美国精神病教授严厉谴责中国政府滥用精神病学对法轮功学员进行残害